

平成26年度（第5期事業年度）の財務諸表等の一部の訂正について

平成26年度（第5期事業年度）の財務諸表等の一部を次のとおり訂正する。

財務諸表（附属明細書）のうち「(1) 固定資産の取得、処分、減価償却費（「第85 特定施設である償却資産の減価に係る会計処理」及び「第88 特定施設である有形固定資産の除去費用等の会計処理」による損益外減価償却相当額も含む。）及び減損損失累計額の明細」を別紙のとおり訂正する。

別紙

財務諸表の訂正

1 訂正内容

財務諸表（附属明細書）のうち「(1) 固定資産の取得、処分、減価償却費（「第85特定施設である償却資産の減価に係る会計処理」及び「第88特定施設である有形固定資産の除去費用等の会計処理」による損益外減価償却相当額も含む。）及び減損損失累計額の明細」の表の一部の訂正。

2 訂正表

訂正後					訂正前						
資産の種類		期首残高	当期増加額	当期減少額	期末残高	資産の種類		期首残高	当期増加額	当期減少額	期末残高
投資その他の資産	長期貸付金	43,460,000	15,360,000	9,900,000	48,920,000	投資その他の資産	長期貸付金	43,460,000	15,360,000	9,900,000	48,920,000
	長期前払消費税等	2,441,475,729	437,759,566	168,718,094	2,710,517,201		長期前払消費税等	2,441,475,729	437,759,566	168,718,094	2,710,517,201
	長期前払費用	49,157,261	—	2,510,157	46,647,104		長期前払費用	49,157,261	—	2,510,157	46,647,104
	破産更生債権等	126,559,975	10,804,803	14,301,296	123,063,482		破産更生債権等	126,559,975	10,804,803	14,301,296	123,063,482
	貸倒引当金	△ 126,559,975	△ 7,699,077	△ 11,195,570	△ 123,063,482		貸倒引当金	△ 126,559,975	△ 7,699,077	△ 11,195,570	△ 123,063,482
	その他	14,851,880	2,972,700	122,150	17,702,430		その他	14,851,880	2,972,700	122,150	17,702,430
	計	2,548,944,870	<u>459,197,992</u>	<u>184,356,127</u>	2,823,786,735		計	2,548,944,870	<u>456,092,266</u>	<u>181,250,401</u>	2,823,786,735